

放學途中

「噹——噹——！……」放學了，大家蜂擁而至衝到走廊，待老師一聲令下：「放學啦！」大家衝出校門，走上那寬闊的街道，頓時，整條街上人擠人，就像菜市場一樣，大家聊天說話聲就如海浪一般源源不絕、此起彼落！但是我的放學經歷可是和許多人不一樣呢！

到了春天，媽媽會趁著放學的短暫時間，忙裡偷閒，母子倆四處溜達，帶我到學校附近的白千層大道去尋找那珍貴的櫻花。有時，我們都繞了一整圈，還是沒有看到櫻花的蹤跡；但有時，我們一轉頭，就看見一棵開滿粉紅色櫻花的大樹出現在眼前，我和媽媽發出驚呼，原來美麗的櫻花一直都在我們身邊。我們母子就這樣邊走邊看，聊聊學校發生的事，說說心裡的煩惱，感覺走在白千層大道，身心靈都被淨化了呢！

到了夏天，每天放學後，就想吃一點冰的食物，正好街上那一個賣豆花小車就吸引了我的注意。放學後，來上一碗冰涼、柔軟、香甜的豆花，那真是莫大的享受。上學一天的疲憊，頓時煙消雲散！一碗美好的國民美食，真的可以填飽肚子又洗滌心靈呢！

如果是秋天，媽媽又會騎車帶我回到白千層大道，但這次的目標不是尋找粉色的櫻花，而是追逐金黃色的稻浪。看著一片金黃的稻穗隨風搖曳，心情瞬間感覺也要隨之起舞，感覺自己已經沉醉在了這片一望無際的金色稻海中。聞著迎風吹來的稻香，心情就如同花瓣綻放開來一般愉悅。

倘若進入了冬天，那我的放學路途就不是一路慢慢走看風景「享受人生」了。夏天的棉被——真不是蓋的！我們這裡離海邊比較近，鄉下的北風迎面襲來，如刀削面刻骨，我哪裡也不想溜達，而是用自己的全力一路衝進家門，以躲避外頭刺骨的寒風，不然我真的會被凍成冰棒。到家後第一件事就是趕緊扒一碗熱騰騰、香噴噴的白飯，喝一碗香氣撲鼻的熱湯，就是我在放學路途中以百米速度衝刺，躲避寒冷的東北季風的好方法。感謝媽媽千辛萬可苦載我時，可以當我的盾牌，抵擋寒風冷雨，媽媽疼愛我的心，由此可見一斑呀！

每個人放學的路徑當然不一定相同，我的放學路途就是如此的有趣，春天的櫻花，夏天的豆花，秋天的稻浪，冬天的寒風，交織出我最棒的放學途中記憶！